



比赛现场。组委会供图

# “浙BA”城市争霸赛 宁波队 不敌丽水队

8月26日，“浙BA”城市争霸赛第三轮在宁波奥体中心进行。虽然主场更换到宁波奥体中心，灯光更酷炫，场地氛围感更强，但宁波队未能扭转颓势，在主场以72:91不敌丽水联队，遭遇两连败。赛后教练江慈表示：“球队两位主力队员受伤，板凳深度不够，体能和对手有差距（导致落败）。回去之后要好好总结。”

## 1 开局领先，丽水队发挥出色

相较于上一轮比赛，宁波队对首发阵容进行调整，王佳璐代替张瀚进入首发阵容，其余4人保持不变，分别是孔宣亢、吴嘉昊、杜慕煜和王泽耀。丽水队首发是陈稠、蓝陈良、倪豪凯、林嘉诚和林超。

比赛开始后，宁波队内线发挥更为出色，多次造成丽水队犯规，不到半节时间，丽水队已经有4次犯规。丽水队这边，倪豪凯包揽球队前12分。第一节比赛，倪豪

凯砍下20分，丽水队以29:20领先宁波队。

第二节开场，宁波队杜慕煜受伤下场，球队被迫做出调整，而丽水队利用三分和罚球建立起11分的领先。宁波队用突破制造对手犯规，用罚球得分一点点缩小分差。随着孔宣亢三分命中，宁波队追至仅落后3分。面对宁波队的反扑，丽水队用连续的三分球回应。节末，倪豪凯压哨上篮命中，丽水队52:39宁波队。

## 2 追分未果，宁波队遭遇两连败

易边再战，两队各有得分，丽水队保持着10分以上的领先。随后，宁波队利用内线得分追近分差，同时加强防守和对篮板的控制，给丽水队制造了一定的压力，后者也喊出暂停进行调整。三节结束，宁波队以61:69落后丽水队。

末节较量，宁波队里突外投，紧紧咬住对手，一度将分差追到个位数。但是，

宁波队没能限制住对手倪豪凯的发挥，同时存在较多失误，丽水队多次抓住三分球机会，将分差扩大到21分。最终，宁波队以72:91负于丽水队。

本场比赛，宁波队4人得分上双，徐楠得到全队最高的16分，孔宣亢15分，吴嘉昊13分，王泽耀得到12分。此外，张超超抢下18个篮板。

## 3 宁波队教练：球员场上表现稍显稚嫩

虽然以19分之差落败，但宁波队队员张叶迪并不气馁。“虽然输了，但我们的整体配合一场比一场好，这就是我们想要的进步。赛季还长，我相信我们宁波队会越来越来好。”本场比赛中，他出战25分钟，贡献8分、6个篮板和4次助攻。

谈到本场失利，宁波队教练江慈坦言：“目前我们的球员整体来说比赛经验还比较欠缺，场上表现也稍显稚嫩，出现了一些不该有的失误。现阶段最重要的是通过比赛积累经验，希望大家齐心协力，一场比一场打得好。”

## 4 倪豪凯成丽水队取胜关键

说到丽水队，就不得不提他们的灵魂人物倪豪凯。这位野球场的全能战士，在抖音拥有37万粉丝，是众多篮球爱好者熟知的网红球员。虽未接受过系统专业训练，但凭着对篮球的热爱和执着，他已成为野球界乃至全国业余篮球界的知名人物。此次他特地驰援丽水，就是为了帮助球队获得连胜，为晋级“浙BA”下一阶段比赛积累筹码。

“前两场比赛因特殊原因缺席，心里确实过意不去。这次回来，希望能为球队贡献力量，奉献精彩的比赛。”倪豪凯赛前表示。

从过往数据来看，倪豪凯攻防兼

备，曾单场砍下40分，外线三分屡建奇功，抢断数据也相当亮眼。本场对阵宁波，他荣获单场MVP。尤为重要的是，在注重整体的丽水队中，倪豪凯的组织能力和关键时刻得分的能力，给球队带来了巨大底气。

中场结束前，倪豪凯从容控制比赛节奏，组织最后一次进攻。他先在外线吸引防守，为内线创造空间，再凭借与队友的默契配合，助攻内线队员完成抛投。这次看似行云流水的进攻，实则是精心策划的结果。

赛后，宁波球迷坦言：“倪豪凯给我们宁波队造成了很大麻烦，他的个人能力和战术执行力确实非常出色。”

## 5 丽水队“有备而来”

丽水联队这次来宁波，可谓做足了准备。全队8月25日傍晚一到宁波，行李一放就直奔宁波奥体中心比赛场馆。从丽水队官方发布的视频中可以看到，队员们虽然坐了半天车，却没人喊累，个个精神抖擞地投入到适应性训练中。教练组显然也早有准备，两个小时里，针对宁波队的战术特点，把挡拆配合、防守轮转这些细节反复打磨，一点都不含糊。

更难得的是，训练结束后，主教练祁跃直接把更衣室变成了临时课堂。利用战术板和白板，带领全体队员进行了长时间的战术分析，让每位队员都对比赛策略心中有数。

“这场比赛我们必须拼了！”祁跃教

练在出征前接受媒体采访时语气坚定，“为了打好这场球，我们特意把在四川打比赛的倪豪凯都召回来了。宁波队确实很强，又是主场作战，但我们也不差，全力以赴。”

助理教练刘文辉说得更直白：“宁波队要高度有高度，要投篮有投篮。咱们要想赢球，就得比他们更拼！”

让丽水队感到暖心的是，宁波赛区的接待特别周到。比赛结束后，组委会还特意为他们准备了地道的宁波汤圆当夜宵。“宁波的汤圆真是一绝，场馆条件也没得说，在这里打球特别带劲！”一位丽水队员边吃汤圆边笑着说，脸上还挂着汗珠。

记者 邹鑫



宁波球迷为主队加油。



丽水球迷赶到现场为客队助威。